

# “湘智汇”致力于打造全国高端互利共享平台

(上接第十七版)

其次，“湘智汇”将通过“天使会员”自身的发展诉求或创业想法，充分调动平台资源对其进行针对性的指导和帮助，并根据其资源优势，与其共建区域性平台，为其自身以及其推荐企业服务。

再次，“湘智汇”有义务为“天使会员”的相关项目在其会员单位中进行宣传和推广，为其融资、找合伙人；“天使会员”还可随时免费参加“湘智汇”组织的各类创新创业、融资投资、企业管理的论坛峰会以及各类学习培训的机会。“湘智汇”也将不定期举办特色活动，为“天使会员”融通资源

与人才。“天使会员”可在优雅尊贵的商务社交环境中，与志同道合的商界友人洽谈交流，掌握第一手顶尖社交和商业活动资料。“湘智汇”会以企业家的诉求为出发点，为其提供政策解读、各行业专家及学者主题研讨、上市辅导、合作引资等服务，而“湘智汇”微刊也将随时发布会员活动信息，推送最新行业资讯。

另外，“湘智汇”还将依托强大的产品会员供给链，为圈内企业和企业家提供精品商城最大力度的折扣服务，并在保证正品的前提下，价格低于市场同类产品。而依据不同的平台贡献值，“湘智汇”还将提供涵盖衣

食住行不同等级的积分增值服务，给予平台项目带来生机与活力。

## 展望未来 “湘智汇”新年新征程

面对当前，“湘智汇”努力创造；展望未来，满怀信心。“湘智汇”项目执行总裁唐利梅表示，2016年，“湘智汇”将继续打造和完善大型数据库，加强线上线下互动，继续拓展、完善各区域子平台建设。同时，“湘智汇”将稳固、服务3000家以上企业家会员，发展百家产品会员，预计会员精品商城产品销售额达到2亿元以上，

并争取为吸收5000个天使会员，致力于打造全国最大高端人脉资源圈和利益共享平台。

携手绘蓝图，并肩共发展。“湘智汇”以乡情为纽带、湘信为基础、合作为目的，正逐步搭建起湖南企业家与世界沟通的桥梁。目前，“湘智汇”已成为实现企业销售与资源整合的前沿平台，是助推企业上市融资的加速通道，是世界级品牌企业的成长摇篮，是高端人群汇聚人脉的最佳平台。

2016年，新年新征程，“湘智汇”扬帆起航，相信“湘智汇”的明天一定会更美好。

# 博世康：用中国龙脑打造健康生活新方式

唐利梅 詹笑

现代社会，经济飞速发展，步入小康社会的中国人也开始注重起生活的品位和质量。然而，随之而来的健康问题却困扰着每一个人：各类疾病防不胜防，疑难杂症怪象丛生，人们对药物的依赖越来越大，但病魔的手却并没有消停。老百姓们迫切希望找到一种能让他们少吃药、少生病的途径。于是，以天然植物为主要成分、在医药和食品行业中作为中间体或添加剂且用途极广的龙脑受到了前所未有的青睐。

## 龙脑“植物黄金”

龙脑，又称天然冰片、梅片、龙脑香等，是从植物中提取的纯天然无母状晶体。它既是名贵稀有的药材，又是被列为“五香之首”（沉香、檀香、龙脑香、丁香、郁金香）的高级香料，素有“植物黄金”的美誉。

关于龙脑的记载，最早见于古代的《新修本草》，距今已有两千多年历史。在中医典籍中，龙脑因极具透皮功能，被归于芳香开窍类药材，其香为“百药之冠”，亦可用于养生保健，改善生命状态，提高生命品质。

在古代，对龙脑的应用范围极广，应用经验也十分丰富。有的把它当做装饰品用来“除邪辟秽”，有的把它当做化妆品用来“亮肤洁体”，有的把它当做保健品用来“抗惊治厥”……而现代研究发现，龙脑对13个炎性介质通道中的12个通道能发挥阻断作用，具有安神、开窍、明目、长高、清热散火、活血化痰、去腐生肌、驱蚊杀螨、美容养颜、降甲醛、止痛、缓解打鼾等多重功效。

首先，龙脑可显著促进药物吸收，是理想的透皮促进剂；其次，龙脑能对抗循环系统的缺血和损伤，改善受损觉醒能力，明显促进创伤愈合；再次，龙脑极易透过血脑屏障，促进神经胶质细胞的分裂与生长，对中枢神经系统有双向调节和保护作用，能恢复长时间连续作业者的活动和认知能力；

另外，龙脑的芳香还可预防、阻断有害于人体健康的污秽之气，能有效调动人体内在免疫力，对流行性感、过敏性鼻炎、鼻腔阻塞、过敏性鼻炎有明显抑制和改善作用。

总之，龙脑是一种集健康养生、保健、防病、治病、康复等功效于一身的神奇之物，被誉为“健康生命的守护神”。

## 提炼龙脑 制造多类健康保健品

龙之尊，天下第一；脑之要，人身之最。以龙脑命名，可见其地位之高、分量之重、作用之大。但是，原产于印尼苏门答腊岛的龙脑香树脂曾是龙脑的主要来源，我国历史上却一直未找到龙脑的原生记录，主要靠罗刹（古泰国南部）、大食（古伊朗部族）等国进贡而来。但是，由于长期以来的过度采伐，自然资源破坏严重，目前，这些地区的龙脑香树脂已近枯竭。因此，寻找一种疗效高、毒副作用小或无毒副作用的天然冰片，成了国际、国内的迫切需求。

近百年来，国内专家一直在寻找能生产出高质量天然冰片的植物来源。1986年，科研人员在中国闻名的樟树之乡——江西吉安发现了富含右旋龙脑（龙脑中的极品）的樟树，并把这种神树命名为“龙脑樟”，从此改写了几千年来中国不产天然龙脑的历史。之后，科研人员又进行了许多有益的探索，并克服了龙脑樟育种变异、难以扦插成活、龙脑含量低、机器设备等种种技术难关，成功将单株龙脑樟变成了如今的万亩龙脑樟林。目前，我国最大的龙脑樟种植基地就在江西吉安。

自我国上世纪发现野生龙脑以来，科研人员一方面解决了种植技术的难关，另一方面，又成功地从龙脑樟中提取了天然冰片（龙脑）。目前，我国所产的天然龙脑主要是从樟科植物龙脑樟的枝叶中提取并精制而成，是几乎纯粹的右旋龙脑，不含对人体有害的异龙脑，其药用效果远远优于合

成冰片和左旋龙脑（艾片）。经国家药检部门审批，天然冰片已被列入2005年版《中华人民共和国药典》。

利用龙脑制造而成的健康保健品也是多种多样，除了天然冰片、龙脑油、龙脑水、龙脑枝叶等原料产品，还衍生开发出龙脑枕、熏香机、护眼液等龙脑产品，化妆品添加剂、香囊、熏香、消毒剂、空气清新剂、香皂、洗面奶、牙膏、痱子水以及含天然冰片的坚果、口香糖、软管饮料、辛香型香精等系列保健品、化妆品、日用品和饮品也在开发之中。同时，江西林科龙脑科技有限公司还利用龙脑原料林基地发展旅游观光、龙脑养生等项目，着力把龙脑系列产品打造成中国人保健养生的健康龙头产业，让龙脑惠及全人类。

## 提供健康生活新方式

2012年3月，全国人大第8626号提案明确提出：龙脑樟全身是宝，用途及其广泛，开发前景极好。国家应从政策上支持加快推进龙脑樟产业化进程，使其造福国民健康，造福环境保护。

为响应国家号召，江西林科龙脑科技股份有限公司与湖南怀仁集团子公司博世康龙脑科技有限责任公司合作，本着“保健养生、服务大众、造福百姓”的理念，以“高科技”为支撑，挖掘我国几千年中医文化的精髓，自主研发出“林科牌”龙脑及其系列产品。这一成果，将龙脑请下神龛，让普通百姓也能用得起天然、安全、高效的龙脑产品。

2014年，博世康“龙脑枕”问世。一经面世，就获得消费者的广泛认可，产品供不应求。据博世康相关负责人介绍，博世康龙脑枕通过超声波压合技术，将天然新晃龙脑置于枕芯上方，睡眠中的人只要通过呼吸，就能让龙脑挥发，达到养生目的。于是，每天8小时的睡觉不再是一种简单的休息，它还是人们汲取生态能量、积蓄生命能量的过程。

由于龙脑具有祛病、醒脑、驱蚊、杀螨、辟秽、抗菌、消炎、镇痛等作用，



怀仁集团董事长林承德

龙脑枕适用于失眠多梦、慢性咽炎、鼻炎、糖尿病并发症、颈肩病痛、动脉硬化、抵抗力差、容易感冒、喜欢喝酒以及经常开车的人群。

另外，博世康龙脑枕还采用了全亚洲人群脊柱生理弯曲的平均高度来实现龙脑枕高度的个性化设计方案，确保龙脑枕与头部和颈椎亲密无间、密不可分的完美结合，实现夜晚不同睡姿的自然过渡，完成夜晚仰睡侧睡自动适应，达到黄金睡眠状态。

“睡眠即养生，生活即养生”，目前，以龙脑枕为代表的龙脑产品正逐步进入寻常百姓家，造福广大消费者。但是，博世康龙脑人没有停下研发的脚步，林科企业一方面以“公司+农户”的生产方式，加大龙脑种植规模；另一方面又长期与江西中医药大学、中国中医研究院、广州中医药大学等高校科研机构合作，依托高科技，开发百种龙脑精品，打造世界最大的龙脑健康产业平台，让中国龙脑扬名世界各地，让每一个中国人都用得起来龙脑产品。

## 专家授密 如何区分 天然龙脑和合成龙脑

为了缓解天然冰片供不应求的现状，很多国家主要采用人工合成冰片和从艾纳香树中提取艾片来替代天然冰片，但药用效果却远不如天然冰片，且多含有对人体有害的异龙脑。那么，该如何区分天然龙脑与合成龙脑呢？

博世康相关负责人友情提示：天然龙脑是龙脑在提炼的时候形成像冰一样的形状，而合成龙脑则多来源于松节油合成，价格较低，无旋光性，外观灰度大，多由劣质香辛料及有害化学物质凝固而成，晶体状态不明显。

# “郴商耀星城”：郴州商会成立大会召开

(上接第十七版)

欧亚云也出生于郴州资兴市。2000年4月，他临危受命，租赁经营内外交困的长沙工业泵总厂，并于同年成立长沙天鹤工业泵有限公司，开始了创业道路。在他的带领下，公司成长迅速，连续几年被评为湖南省高新技术企业；2005年1月，公司投资2000万元，建成中南地区最先进的水泵测试中心；2007年，公司通过换股上市，实现了企业价值和股东利益最大化。而欧亚云本人也被多次被授予“长沙市天心区有中国特色社会主义事业优秀建设者”、“天心区劳动模范”“长沙市社会主义优秀建设者”等荣誉称号，并担任长沙市天心区人大代表至今……

这些人都是郴商中的佼佼者，以他们为代表，数以万计的郴商们为郴州乃至整个湖南的社会发展、民生进步、物质繁荣和文化昌明立下了汗马功劳。而“郴商”这个老品牌，也因他们而再次焕发出崭新的活力，成为当代中国商界极具市场影响力的商帮之一。

## 长沙郴州商会促进会员互助发展

俗话说：“美不美，家乡水；亲不亲，故乡人。”在人生地不熟的异乡外地，再次崛起的郴商们抱团成团，以众帮众，相互提携。2015年11月8日，在郴州市党政领导和郴州有关部门的大力支持下，具有前瞻眼光的郴州籍企业家们吹响了乡情乡音的集结号，在长沙市民政局依法注册登记成立了长沙市郴州商会。

为了进一步加强郴商凝聚力，长沙市郴州商会自2013年年底开始筹备以来，就力图通过有声有色的活动来凝聚人心。2015年2月初，在时间紧、经费少的情况下，商会用了不到一个月的时间筹备召开了2015年新春联谊会。商会会员、郴籍企业家、老乡、郴籍各级领导及主管单位领导共140余人参加了此次联谊会，而这次联谊会也成为商会开始筹备以来规模最大的一次活动，既加强了会员之间的联系，也扩大了商会本身的知名度和影响力。2015年11月底，2015湖南经济合作洽谈会暨第七届湘商大会在邵阳召开，商会在会长李能文的带领下，积极参与了此次商界盛宴。

与此同时，长沙郴州商会2015年11月正式成立以后，还加强了与在长郴籍企业家、郴州市政府、异地兄弟商会以及异地郴州商会的交流与联系，并积极参与业务主管单位的各项活动。在商会的努力下，散落在长沙各地的郴州籍企业家“互通有无、资源共享、优势互补、协作发展”，并抱团发展，逐步搭建起了一个“共聚、共享、共建、共赢”的良好平台。从此，在长株潭投资创业的郴商们，终于有了家一样的温暖。

## 聚郴商之力助家乡发展

郴商的经营之道，素来讲求“诚信为本、以义取利”，并以此在市场上取得了良好的信誉，而致富后的郴商们也从来不忘回报家乡，常常以种种“义行”、“义举”来奉献社会。

因此，长沙郴州商会的成立，不仅是长沙郴州商界的一件喜事，更是郴州政治、经济、社会生活中的一件大事，是郴州打开对外发展窗口的迫切需要，必将促进郴州经济、社会各项事业的发展，推动长郴两地深入合作。

2015年7月25日，资兴市在长沙举办了“三湘四水”创业示范小区招商推介会，旨在推动当地大众创业、万众创新，通过宣传引资，鼓励在长沙打拼的青年才俊回乡创业。还在筹备期的长沙郴州商会得知消息，立马组织了会员及青年才俊20余人参会。不仅如此，商会还出席了在深圳举行的郴州市承接产业转移招商推介会以及2015年10月底在飞天山景区举办的2015年中国郴州“林中之城、休闲之都”国际休闲旅游文化节开幕式，并为这些活动做了不少工作。

而商会会长李能文更是以身作则，致富不忘反哺社会。从上世纪末到现在，李能文每年都积极参加家乡安仁县的招商引资活动，截至目前，他回报安仁的投资项目达到数十个，累计投资近十亿元，他投资的企业年年都是纳税大户，每年为安仁县贡献税收5000多万元。而他在安仁县投资的湖南丰源农林高科有限公司，至今累计投资上亿元，连续十年获得郴州市农林类龙头企业称号，已成为当地人气兴旺的休闲农林景点。

同时，商会还积极开展慈善捐赠活动，为家乡教育出力。2015年8月底，商会携手桂东县（总商会）工商业联合会、中华小爱工程爱心联盟、桂东县教育基金会、桂东县志愿者商会联合举办的2015“把爱带回来”一对一爱心助学活动在桂东拉开帷幕。活动期间，共认捐爱心款达90余万元。而在此次桂东爱心助学活动中，长沙市郴州商会更与中华小爱工程爱心联盟（简称“小爱工程”）签署了长期合作协议。2015年12月28日，成立大会当天，商会还特别设置了“小爱工程”爱心捐赠活动。小爱工程在现场提供了500个郴州全国贫困县学生名册，商会也借助成立大会的良好时机，积极安排参会单位自由选择扶助对象，让资助者和受助者之间结成一对一的帮扶关系，更好帮助这些家乡的贫困学子们实现求学梦。

在现场，郴商们的“义举”打动着家乡人民，这无疑是一个好的开端。我们有理由相信，在未来的日子里，长沙郴州商会将凝聚这股强大的“郴商力量”，制造“郴商现象”，像湖南“邵阳现象”、“浏阳现象”、“攸县现象”一样成为发展湖南经济的领军力量，促使郴商再创历史辉煌，助力家乡发展，成为郴州乃至湖南经济发展的新动力。



龙脑樟种植林